
Σήμερα το μεσημέρι στο Ειρηνοδικείο της Θεσσαλονίκης, παρά την
έντονη παρουσία των δυνάμεων καταστολής της κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η λαϊκή αντίσταση ακύρωσε τον πλειστηριασμό της
πρώτης κατοικίας άπορης οικογένειας αναπήρων.

Δείτε εδώ περί τίνος πρόκειται: Ένας άπορος-ανάπηρος πατέρας, με ανάπηρο παιδί και πολυμελή
οικογένεια, μιλά για το σπίτι που του αρπάζουν…
[Επιστολή-έκκληση συμπαράστασης του Μιχάλη Π. προς τον Συντονισμό Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης]

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν στιγμιότυπα από τη λαϊκή κινητοποίηση που απέτρεψε το έγκλημα.

Διαβάστε επίσης το σχετικό κάλεσμα του Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης:

 Κάτω τα χέρια από τη λαϊκή κατοικία καιπεριουσία!
Την ίδια στιγμή που στην κεντρική πολιτική σκηνή η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, υπό τις εντολές Ε.Ε.,
Δ.Ν.Τ. και κεφαλαίου, μεθοδεύει το ξεπούλημα των πάντων (μετά τα λιμάνια, αεροδρόμια, ΟΣΕ κ.ά.,
σήμερα το νερό, τη ΔΕΗ και τα σχολεία…), στα ειρηνοδικεία όλης της χώρας εντείνεται όλο και
περισσότερο η προσπάθεια αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας από τους τραπεζίτες αλλά και
το κράτος.

Ειδικότερα στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης, μετά την καλοκαιρινή επίθεση με τη συμπαιγνία των
μεγαλοσυμβολαιογράφων και την “αρωγή” των διμοιριών των ΜΑΤ για την απομάκρυνση των
διαδηλωτών, επανέρχονται δριμύτεροι και την Τετάρτη 28 του Σεπτέμβρη ξαναβγαίνει σε πλειστηριασμό
από την τράπεζα Πειραιώς η πρώτη κατοικία πολυμελούς και παντελώς άπορης οικογένειας, με τον
πατέρα και ένα από τα τέσσερα παιδιά ΑΜΕΑ! (βλ. και επιστολή-έκκληση συμπαράστασης του πατέρα στο:
http://laikisynelefsidsynth.blogspot.gr/2016/09/blog-post.html ).

Αυτή η πολιτική δεν διορθώνεται, γίνεται κάθε μέρα πιο απάνθρωπη! Είναι πια για όλους καθαρό ότι δεν
πρόκειται πουθενά να σταματήσουν, αν εμείς δεν τους σταματήσουμε…

Σήμερα ζητάνε ν’ αρπάξουν το σπίτι ενός συμπολίτη μας, αύριο του φίλου ή του αδερφού μας, μεθαύριο το
δικό μας!
Δεν θα το επιτρέψουμε!

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης καλεί όλους τους εργαζόμενους και τους άνεργους,
τους νέους και τους συνταξιούχους, τα εργατικά σωματεία, τις τοπικές και κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες της πόλης
την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρη, 3.30μ.μ. στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης

Πιο μαζικά, πιο αποφασιστικά ενώνουμε τις φωνές μας για να μην επιτρέψουμε να περάσει
ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!

Το ραντεβού ανανεώθηκε για την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου στις 15.30.
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Πηγή προτελευταίου βίντεο: seleo

 

https://www.youtube.com/watch?v=ThA8KZ2t66I


Πηγή τελευταίου βίντεο: Ilias Panagiotidis

https://www.youtube.com/watch?v=qEOruagQ7F0

